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1.Ваш сын (дочь) обедает в школе? 

а. да – 74% 

б. нет – 26% 

2.1 Если нет, то по какой причине: __едим дома, не хочет___ 

3 .Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе? 

а. да – 74% 

б. нет – 26% 

4 .Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

а. да – 88% 

б. нет – 11% 

5 .Устраивает ли вас меню школьной столовой? 

а. да – 76% 

б. нет – 23% 

6 .Довольны ли вы качеством школьного питания? 

а. да – 64% 

б. нет – 35% 

7 .Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала? 

а. да – 31% 

б. нет – 66%  

8 .Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 

связанных с вопросами питания детей? 

а. да – 31% 

б. нет – 66% (не было необходимости) 

9 .Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а. да, постоянно – 90% 

б. нет, не хватает времени - 0 

в. Иногда – 5% 

10 .Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 

а. да – 90% 

б. нет – 5% 

Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе: 

1. Убрать из меню сосиски, выпечку. 

2. Организовать подачу блюд в горячем виде. 

3. Добавить в рацион больше фруктов, овощей, салатов, соков, фруктовых компотов. 


